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Заменик председника СНС Александар Вучић најавио је да ће у случају неуспеха српске
резолуције о Косову пред Генералном скупштином УН напредњаци у Скупштини
затражити оставку министра Вука Јеремића

  

Вучић је нагласио да власт мора да сноси одговорност за политику која је „више него
икада раније удаљила Србију од Космета".

  

- Ми са великим нестрпљењем ишчекујемо исход гласања у УН о нашој резолуцији о
Косову. Одмах по окончању седнице Генералне скупштине, донећемо одлуку како ћемо
се односити према представницима режима. Ако неизмењена резолуција добије подршку
у УН, без обзира на лош посао у МСП, честитаћемо им. Ако се то не догоди, тражићемо
одговорност за политику која удаљава КиМ од Србије, за политику која је две године
мазала очи грађанима Србије. Мора да се сноси одговорност за обмане и лажи и
министра спољних послова и његовог главног политичког ментора - рекао је Вучић.
Упитан да прецизира чију ће одговорност и како тражити, он је рекао:

  

- У Скупштини ћемо подносити захтеве за смене министара. Пре свих Вука Јеремића, а
видећемо кога још... Покренућемо и многе друге иницијативе о којима је још рано
говорити...

  

Вучић је истакао да СНС као „државотворна и одговорна странка" никада неће признати
независност Косова:

  

- Нама буквално као Дамоклов мач изнад главе виси независност Косова и то пре свега
захваљујући Борису Тадићу, Мирку Цветковићу, Ивици Дачићу, Млађану Динкићу и
осталима из врха режима. Против тога се боримо и тражимо њихову одговорност! -
подвукао је Вучић. Он је поново оптужио ДС и саветнике председника Тадића да преко
појединих медија воде прљаву кампању против напредњака.

  

- Истраживање реномиране агенције, наручено од ДС-а, показало је да СНС код Срба
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који су на било који начин везани за Косово ужива подршку од 42, а ДС само 18 одсто! А,
истраживање Интернационалног републичког института, од пре три дана, каже да је
СНС увећала предност у односу на ДС за четири одсто. Однос се креће на нивоу 34
према 30 одсто. То су разлози за нервозно и хистерично понашање ДС-а. Због тога
инсистирају на најпрљавијим текстовима против СНС и ко зна са чим ћемо се суочавати у
наредном периоду - казао је Вучић.

  

(Прес)
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